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					TRT 7ª região – Analista Judiciário – Setembro de 2024  

					1. Os amigos Leonardo, Marcos e Nilton encontram-se no aeroporto e cada um deles irá para uma  

					cidade diferente: Campinas, Salvador e Belém, não necessariamente nessa ordem. Além disso, um  

					deles está viajando a trabalho, outro para estudar e outro a passeio. São fornecidas as seguintes  

					informações:  

					1. Leonardo não vai trabalhar e não vai para Belém.  

					2. Marcos vai para Campinas, mas não é para estudar.  

					3. Um dos amigos vai para Belém a passeio.  

					Considerando essas informações, é correto concluir que  

					(A) Um dos amigos vai estudar em Salvador.  

					(B) Um dos amigos vai passear em Campinas.  

					(C) Nilton não vai para Belém.  

					(D) Marcos vai passear.  

					(E) Leonardo vai para Salvador a passeio.  

					COMENTÁRIO:  

					2. Marcos vai para Campinas, mas não é para estudar.  

					1. Leonardo não vai trabalhar e não vai para Belém.  

					Logo, Nilton vai para Belém e Leonardo para Salvador.  

					Leonardo  

					Marcos  

					Nilton  

					Cidade  

					Motivo  

					Salvador  

					Campinas  

					Belém  

					3. Um dos amigos vai para Belém a passeio.  

					1. Leonardo não vai trabalhar e não vai para Belém.  

					Leonardo  

					Marcos  

					Campinas  

					Trabalho  

					Nilton  

					Belém  

					Cidade  

					Motivo  

					Salvador  

					Estudo  

					Passeio  

					Considerando essas informações, é correto concluir que um dos amigos vai estudar em Salvador.  

					ALTERNATIVA A  

					
						
							
						
					

				

			

		

		
			
				
					
				
			

			
				
					TRT 5ª região – Analista Judiciário – Dezembro de 2022  

					2. Maria, Ivo e Pedro escolheram, para cada um, dois sabores diferentes de sorvete. As seis escolhas  

					foram: Ameixa, Açaí, Baunilha, Chocolate, Creme e Menta. Um dos rapazes foi o único dentre os três  

					que escolheu dois sabores cujos nomes começam com a mesma letra; Maria escolheu Ameixa, mas  

					não escolheu Menta. Ivo escolheu Chocolate como um dos sabores. Pode-se afirmar corretamente  

					que  

					(A) Ivo escolheu Açaí.  

					(B) Maria escolheu Creme.  

					(C) Pedro escolheu Menta.  

					(D) Maria escolheu Açaí.  

					(E) Pedro escolheu Baunilha.  

					COMENTÁRIO:  

					Maria escolheu Ameixa.  

					Ivo escolheu Chocolate como um dos sabores.  

					Maria  

					Ivo  

					Pedro  

					Sabores  

					Ameixa  

					Chocolate  

					Um dos rapazes foi o único dentre os três que escolheu dois sabores cujos nomes começam com a  

					mesma letra.  

					As seis escolhas foram: Ameixa, Açaí, Baunilha, Chocolate, Creme e Menta.  

					
Mesma letra: Ameixa e Açaí – Chocolate e Creme  


					Como Maria escolheu ameixa, o rapaz que escolheu os dois sabores cujos nomes começam com a  

					mesma letra só pode ter escolhido Chocolate e Creme. E este rapaz é o Ivo.  

					Maria  

					Ivo  

					Pedro  

					Sabores  

					Ameixa  

					Chocolate  

					Creme  

					
Maria escolheu Ameixa, mas não escolheu Menta. → Pedro escolheu Menta.  


					Maria  

					Ivo  

					Pedro  

					Sabores  

					Ameixa  

					Chocolate  

					Creme  

					Menta  

				

			

		

		
			
				
					
				
			

			
				
					
Um dos rapazes foi o único dentre os três que escolheu dois sabores cujos nomes começam com  


					a mesma letra.  

					
Logo, Maria não pode ter escolhido Açaí. → Pedro escolheu Açaí.  


					E Maria escolheu, como outro sabor, Baunilha.  

					Maria  

					Ivo  

					Pedro  

					Sabores  

					Ameixa  

					Chocolate  

					Creme  

					Menta  

					Açaí  

					Baunilha  

					Pode-se afirmar corretamente que Pedro escolheu Menta.  

					ALTERNATIVA C  

					TRT 12ª região – Analista Judiciário – Outubro de 2023  

					3. Carlos, Danilo e Eduardo vão prestar vestibular no próximo ano para Engenharia, Oceanografia e  

					Geografia, não necessariamente nessa ordem. Além disso, os cursos pertencem a três universidades  

					diferentes, Uniazul, Univerde e Unibranco. Danilo vai prestar na Uniazul, Carlos quer ser engenheiro  

					e quem quer ser geógrafo vai para a Unibranco. Está correto afirmar que  

					(A) Carlos vai prestar vestibular na Univerde e Danilo na Uniazul.  

					(B) Danilo vai prestar vestibular para Oceanografia e Eduardo vai prestar vestibular para Geografia  

					na Univerde.  

					(C) Carlos vai prestar vestibular para Engenharia na Uniazul e Danilo vai prestar vestibular para  

					Oceanografia.  

					(D) Carlos vai prestar vestibular na Univerde e Eduardo vai prestar vestibular para Oceanografia.  

					(E) Carlos vai prestar vestibular para Engenharia e Eduardo vai prestar vestibular na Uniazul.  

					COMENTÁRIO:  

					Danilo vai prestar na Uniazul, Carlos quer ser engenheiro.  

					Carlos  

					Danilo  

					Eduardo  

					Curso  

					Engenharia  

					Universidade  

					Uniazul  

					Quem quer ser geógrafo vai para a Unibranco.  

					Carlos  

					Danilo  

					Eduardo  

					Geografia  

					Unibranco  

					Curso  

					Engenharia  

					Universidade  

					Uniazul  

				

			

		

		
			
				
					
				
			

			
				
					Completando as informações restantes:  

					Carlos  

					Danilo  

					Oceanografia  

					Uniazul  

					Eduardo  

					Geografia  

					Unibranco  

					Curso  

					Engenharia  

					Univerde  

					Universidade  

					Está correto afirmar que Carlos vai prestar vestibular na Univerde e Danilo na Uniazul.  

					ALTERNATIVA A  

					TRT 18ª região – Técnico Judiciário – Fevereiro de 2023  

					4. Alberto, Breno e Carlos têm estados civis diferentes, um é casado, outro é solteiro e o terceiro é  

					viúvo, não necessariamente nessa ordem. Além disso um formou-se em engenharia, outro em  

					medicina e o terceiro em administração de empresas, não necessariamente nessa ordem. Sabendo-  

					se que o médico é casado, o administrador é viúvo, Breno é solteiro e Alberto é viúvo, é correto  

					afirmar:  

					(A) Alberto é engenheiro.  

					(B) Breno é médico.  

					(C) Carlos é administrador.  

					(D) Breno é engenheiro.  

					(E) Carlos é engenheiro.  

					COMENTÁRIO:  

					Breno é solteiro e Alberto é viúvo.  

					Logo, Carlos é casado.  

					Alberto  

					Breno  

					Carlos  

					Estado civil  

					Formação  

					Viúvo  

					Solteiro  

					C

					a

					s

					a

					d

					o

					O médico é casado, o administrador é viúvo.  

					Alberto  

					Breno  

					Solteiro  

					Carlos  

					Casado  

					Médico  

					Estado civil  

					Formação  

					Viúvo  

					Administrador  

					Engenheiro  

					É correto afirmar que Breno é engenheiro.  

					ALTERNATIVA D  

				

			

		

		
			
				
					
				
			

			
				
					TRT 18ª região – Técnico Judiciário – Fevereiro de 2023  

					5. Alberto, Breno e Carlos pretendem viajar nas próximas férias e irão para cidades diferentes, Rio  

					de Janeiro, Florianópolis e Belo Horizonte, não necessariamente nessa ordem. Além disso utilizarão  

					meios de transporte diferentes, ônibus, carro e avião, não necessariamente nessa ordem. Breno vai  

					de ônibus, Alberto vai para o Rio de Janeiro e quem viaja para Belo Horizonte vai de carro. É correto  

					afirmar:  

					(A) Alberto vai de avião e Breno vai para Florianópolis.  

					(B) Carlos vai de avião e Breno vai para Florianópolis.  

					(C) Alberto vai de ônibus e Carlos vai para Florianópolis.  

					(D) Carlos vai de avião e Breno vai para Belo Horizonte.  

					(E) Alberto vai de avião e Breno vai para o Rio de Janeiro.  

					COMENTÁRIO:  

					Breno vai de ônibus, Alberto vai para o Rio de Janeiro.  

					Alberto  

					Breno  

					Carlos  

					Cidade  

					Rio de Janeiro  

					Transporte  

					Ônibus  

					Quem viaja para Belo Horizonte vai de carro.  

					Alberto  

					Breno  

					Carlos  

					Belo Horizonte  

					Carro  

					Cidade  

					Rio de Janeiro  

					Transporte  

					Ônibus  

					Completando as informações restantes:  

					Alberto  

					Breno  

					Florianópolis  

					Ônibus  

					Carlos  

					Belo Horizonte  

					Carro  

					Cidade  

					Rio de Janeiro  

					Avião  

					Transporte  

					É correto afirmar Alberto vai de avião e Breno vai para Florianópolis.  

					ALTERNATIVA A  

				

			

		

		
			
				
					
				
			

			
				
					TRT 22ª região – Técnico Judiciário – Setembro de 2022  

					6. Três amigas, Ana, Bruna e Cristina trabalham no mesmo escritório e estão planejando suas  

					próximas férias. Elas decidiram ir para países diferentes em meses diferentes: janeiro, fevereiro ou  

					março. Ana irá para Alemanha. Quem escolheu viajar para França irá em janeiro. Cristina irá para  

					Portugal e não viajará em março. Conclui-se que  

					(A) Ana viaja em fevereiro para a Alemanha.  

					(B) Bruna viaja em março.  

					(C) Cristina viaja em fevereiro.  

					(D) Cristina viaja para França em janeiro.  

					(E) Bruna viaja em fevereiro para Portugal.  

					COMENTÁRIO:  

					Ana irá para Alemanha.  

					Cristina irá para Portugal.  

					Logo, Bruna vai para França.  

					Ana  

					Bruna  

					Cristina  

					País  

					Mês  

					Alemanha  

					França  

					Portugal  

					Quem escolheu viajar para França irá em janeiro.  

					Logo, Bruna viaja em janeiro.  

					Ana  

					Bruna  

					França  

					Janeiro  

					Cristina  

					País  

					Mês  

					Alemanha  

					Portugal  

					Cristina não viajará em março.  

					Ana viaja em março e Cristina em fevereiro.  

					Ana  

					Bruna  

					França  

					Janeiro  

					Cristina  

					Portugal  

					Fevereiro  

					País  

					Mês  

					Alemanha  

					Março  

					Conclui-se que Cristina viaja em fevereiro.  

					ALTERNATIVA C  

				

			

		

		
			
				
					
				
			

			
				
					TRF 3ª região – Analista Judiciário – Julho de 2024  

					7. Artur, Bruno, Carlos e Daniel são eletricista, pintor, professor e guitarrista, não necessariamente  

					nessa ordem. Sabe-se que:  

					
• Artur é amigo do guitarrista.  


					
• Carlos é vizinho do eletricista.  


					
• O pintor é primo de Carlos.  


					
• O eletricista é mais alto do que Artur.  


					
• Carlos e Daniel não tocam nenhum instrumento musical.  


					Com base nas informações fornecidas,  

					(A) Artur é eletricista.  

					(B) Bruno é guitarrista.  

					(C) Artur é professor.  

					(D) Bruno é eletricista.  

					(E) Carlos é eletricista.  

					COMENTÁRIO:  

					
• Carlos e Daniel não tocam nenhum instrumento musical.  


					
• Carlos é vizinho do eletricista. → Carlos não é eletricista  


					
• O pintor é primo de Carlos. → Carlos não é pintor  


					Logo, Carlos é professor.  

					Artur  

					Bruno  

					Carlos  

					Daniel  

					professor  

					
• Daniel não toca nenhum instrumento musical.  


					
• Artur é amigo do guitarrista. → Artur não é guitarrista.  


					
• Logo, o guitarrista é Bruno.  


					Artur  

					Bruno  

					Carlos  

					Daniel  

					guitarrista  

					professor  

					Com base nas informações fornecidas, Bruno é guitarrista.  

					ALTERNATIVA B  

				

			

		

		
			
				
					
				
			

			
				
					TRT 7ª região – Técnico Judiciário – Setembro de 2024  

					8. As amigas Ana, Janaína, Flora e Denise foram almoçar juntas em uma cantina italiana. Cada uma  

					delas pediu uma bebida diferente dentre água, vinho, suco e refrigerante. Ana e Janaina não pediram  

					vinho. Flora e Denise não pediram água nem suco. Denise não pediu refrigerante e Ana não pediu  

					água. É correto concluir que  

					(A) Denise pediu vinho e Ana pediu água.  

					(B) Ana pediu água e Flora pediu refrigerante.  

					(C) Janaína pediu suco e Denise pediu vinho.  
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